

2019年7月3日 星期三

己亥年六月初一

第0489期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

柃蜜小镇

亲密之旅

地址:湖北省崇阳县金塘镇
旅游热线:0715-3903135

王玲在崇阳县参加“聚力脱贫攻坚·人大代表在行动”活动时强调 提升能力水平 助力脱贫攻坚

本报讯 全媒体记者邹辉报道:6月28日,省人大常委会党组书记、常务副主任王玲到崇阳县高枧乡参加2019年“聚力脱贫攻坚·人大代表在行动”活动时强调,人大代表要不断加强作风建设,提升能力水平,扎实推进脱贫攻坚工作。

王玲先后视察了高枧村扶贫工厂、龙河古街和石咀村葡萄基地、黄金贡柚基地,详细了解代表意见建议的办理落实和精准扶贫重大民生工程建设进展情况。

高枧村扶贫工厂由湖北崇高科工贸有限公司投资运营,带动贫困户就业,预计年人均可增收1.2万元左右。

在石咀村葡萄基地、黄金贡柚基地,王玲详细了解了基地的运行模式和销售推广情况,对代表意见建议的办理落实情况表示满意。

座谈会上,王玲与老胡洞片区代表一起学习了习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,听取了代表走访贫困户和选民的情况汇报,以及在“两访”中发现的问题和困难,听取了高枧

乡脱贫攻坚工作汇报。

王玲认为,三年来,高枧乡乡村面貌变化大,基础设施建设、人民的精神面貌、群众的文化生活、干部的能力作风都有非常大的变化,内生动力不断增强,脱贫攻坚战成效明显,老百姓真正得到了实惠,人民生活更加幸福。

王玲强调,要进一步学习习近平总书记关于精准扶贫的重要论述,通过学习,进一步充实自我,提升能力,提高处理实际工作的水平;要按照“四个不摘”要求,深入推进脱贫攻坚

工作,解决区域整体问题;要将脱贫攻坚和乡村振兴相结合,发展村级集体经济,保障群众的持续获得感;要结合代表的三个特性,充分发挥代表的三个作用,为脱贫攻坚工作再作贡献。

王玲还深入湖北故乡云农业生物科技有限公司,了解企业生产和经营情况。

市人大常委会党组书记、主任王汉桥,县领导郑俊华、程冰野、王艳梅等参加活动。

干群同庆 党的生日

6月28日下午,铜钟乡开展主题快闪活动,庆祝建党98周年暨建国70周年。全体乡村干部和坳上村部分党员群众代表110余人演唱《五星红旗》和《我的中国心》,不忘初心,牢记使命,坚定理想信念,强化党性锻炼,提振干部精气神,打造魅力铜钟。

全媒体记者 沈强 摄



崇阳启动“食品安全宣传周”活动 全面提升食品安全保障水平

本报讯 通讯员柳军霞报道:6月26日,2019年崇阳县食品安全宣传周启动仪式在县金泰广场举行。该县人大副主任曾维艳;县政府副县长、食品药品安全委员会副主任刘秋芬;县政协副主席孙琼鹏等出席启动仪式并致辞。县发改、住建、司法、农业农村、畜牧、卫健、商务等县食品药品安全委员会相关成员单位、规模以上食品生产经营企业等近200人参加启动仪式。

这次以“尚德守法 食品安全让生活更美好”为主题的食品安全宣传周活动,目的就是进一步强化政府对食品安全工作负总责的意识,强化食品

安全监管部门的工作职责,强化食品生产经营企业履行主体责任和社会责任的积极性,增强广大消费者食品安全意识及风险防范能力,食品安全社会共治的理念及尚德守法的行业风向正进一步深化。

刘秋芬在致辞中强调,食品安全涉及监管部门多,希望全县各有关部门要以这次活动为契机,凝聚力量,整合资源,分兵把口、各负其责,共同抓好各环节食品安全监管工作,提高食品安全监管合力和效率,为群众营造放心、安全的食品消费环境。各食品生产经营企业要切实履行第一责任人的责任,切

实坚守良心底线,坚守道德底线、坚守健康底线、坚守法律底线,生产经营优质产品、放心食品,真正把食品安全作为企业的生命线,像珍惜生命一样,珍惜企业的信誉,共同当好“舌尖上的安全”的守卫者和保护者。

县食药安办常务副主任、市场监管局负责人表示,食品安全没有“零风险”,但监管必须“零容忍”。市场监管执法人员将把“四个最严”作为根本遵循,严格落实食品安全责任制,严厉打击食品领域违法经营行为,严格落实企业食品安全主体责任,全面提高食品安全违法

成本。要搭建公众参与平台,畅通公众参与渠道,推动食品安全社会共治,积极构建人人关心、人人参与、人人维护食品安全的良好氛围。

启动仪式上,共发放宣传单3200余份,接受群众咨询和群众答疑解惑200余人次,湖北冰丰食品有限公司代表全县食品行业现场作了食品安全承诺。

本次全国“食品安全宣传周”期间,全县各乡镇食安办也同步积极开展丰富多彩、形式多样的宣教活动,加大食品安全专项执法检查力度,切实提高群众食品安全意识,全面提升食品安全保障水平。

崇阳严查形式主义官僚主义问题 已查处相关案件13起,给予党纪处分15人

本报讯 全媒体记者陶然、通讯员王植、沈智丽报道:“路口镇厢所村党支部书记、村委会主任尧某某在文化广场项目实施中把关不严,造成扶贫资金流失,尧某某对此负有直接责任。2019年4月16日,尧某某受到党内警告处分。”

日前,崇阳县纪委对3起形式主义官僚主义典型案例公开通报,包括桂花泉镇党委委员、副镇长艾某某等在内的3人受到严肃处理。

“把关不严、工作敷衍、不正确履

职等,党员干部被查处的原因各不相同,但归根结底,在于一些党员干部的理想信念不坚定,名利思想和懒惰作风在作祟。”该县纪委副书记、县监委副主任童卫农说,“要坚决向形式主义官僚主义出拳亮剑,从点滴入手、从具体事做起,力戒形式主义、官僚主义,力戒空谈,雷厉风行、狠抓落实。”今年5月以来,该县纪委印发《2019年集中整治形式主义、官僚主义问题实施方案》的通知,聚焦防范

化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”,以及乡村振兴、扫黑除恶、“放管服”改革、思想政治、意识形态、宣传舆论、安全生产等工作和领域的26类问题,督促全县各单位切实减文、减会、减少督查考核,坚决查处不作为、假作为、乱作为的典型人和事,切实改进思想和工作作风、改进工作方法、改进工作机制制度,精准诊疗形式主义官僚主义顽疾。

查处形式主义官僚主义,是强力推进正风肃纪的必然要求,更是净化政治生态的强力举措。据悉,2019年以来,已查处形式主义、官僚主义问题相关案件13起,处理19人,其中党纪处分15人,对全县党员干部形成强烈震慑。

“我们坚持以上率下,明确提出下级对上级的形式主义、官僚主义要敢于抵制,积极提出建议意见。”该县县委常委、县纪委书记、县监委主任何志强表示,“要以严格的监督开展明察暗访,充分发挥群众监督、舆论监督和特约监察员作用,对发现的‘走过场’‘做虚功’等以形式主义反对形式主义的问题,积极运用监督执纪四种形态进行处理,发‘点球’督促整改,对不履行或不正确履行主体责任、监督责任,特别是自查自纠措施不实、推进不力、敷衍塞责、弄虚作假的,严格按照‘一岗双责’进行追责问责,对典型问题一律通报曝光。”

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员陈雯、龚凯报道:“是否看到妈妈那双期待的眼,是否看到爱人为你流泪的脸……”6月25日晚,崇阳县大集广场热闹非凡,由该县禁毒委、县政法委和县公安局共同主办的2019“唱响崇阳 全民禁毒”文艺晚会掌声阵阵。县委常委、宣传部长蔡耀斌,副县长汪新虎,以及县禁毒委各成员单位相关负责人、社会各界和群众代表共1000余人参加,同时有约2万人观看网络直播。

晚会现场,禁毒音乐短剧《唤醒迷失的心灵》令不少观众感动落泪。这部短剧是崇阳县公安局禁毒大队联合市歌舞团根据真实案例创作,讲述了一位父亲因吸毒而误入歧途,对亲人造成严重的伤害,最终在政府和有关部门的关心下,成功戒毒,回归家庭的故事。今年6月份以来,该局依托县委政法委平安建设大舞台深入全县12个乡镇完成表演,2万余名群众进行了观

看,群众反响热烈,全民禁毒热情高涨。

据了解,今年以来,崇阳县公安局认真贯彻落实习总书记对禁毒工作的指示精神,把禁毒宣传教育工作置于禁毒优先发展位置,先后组织开展了“拒绝毒品皆安好笔墨飘香满人间”主题书法大赛、微信二维码签订电子禁毒承诺书、禁毒知识专题讲座进校园、禁毒文艺汇演进乡镇等地气、聚人气的禁毒宣传活动,从学校、社区、企业招募禁毒志愿者500余人,组织“小红帽”禁毒志愿者常态化开展禁毒宣传教育,引导带动更多群众加入到禁毒宣传工作中,在全县营造了全民禁毒的良好社会氛围。

第20个党风廉政建设宣教月

走进纪委监委

邮编:437500

新闻热线:0715-3383399

电子邮箱:xncyxw@163.com

崇阳周刊值班总编:汪淑琴

组稿:汪国文

责任编辑:柯常智

校对:张金凤